



ZAVRŠEN ELEKTRONSKI UPIS NA UNIVERZITETU CRNE GORE

Prebukirano na 25 studijskih programa

Elektronski upis u prvu godinu osnovnih studija za studijsku 2020/21. godinu na Univerzitetu Crne Gore završen je juče u 16 sati, do kada je 3.618 kandidata predalo ispravna dokumenta. Dokumentacija 80 kandidata, koji su se prijavili u konkursom naznačenom roku, čeka na verifikaciju prijave od strane fakulteta. Takođe, shodno pravilima navedenim u konkursu, na doradu su vraćene 84 prijave, koje kandidati, shodno komentarima Komisije za upis, moraju izmijeniti najkasnije u roku od 24h od mejla objaveštenja, saopšteno je iz Univerziteta Crne Gore.

Prema posljednjim podacima, na 25 studijskih programa prijavilo se više kandidata nego što je predviđeno konkursom.

Riječ je o studijskim programima: Arhitektura (Arhitektonski fakultet), Biljna proizvodnja (Biotehnički fakultet), Ekonomija i Menadžment (Ekonomski fakultet); Studije primijenjenog računarstva (Elektrotehnički fakultet); Gluma (Fakultet dramskih umjetnosti); Grafički dizajn (Fakultet likovnih umjetnosti), Politiologija – međunarodni odnosi, Medijske studije i novinarstvo, Socijalna politika i socijalni rad (Fakultet političkih nauka), Pedagogija, Obrazovanje učitelja, Predškolsko obrazovanje i vaspitanje i Psihologija (Filozofski fakultet), Građevinarstvo (Građevinski fakultet); Medicina, Stomatologija, Farmacija, Primijenjena fizioterapija, Visoka medicinska škola, (Medicinski fakultet), Nautika i pomorski saobraćaj (Pomorski fakultet Kotor), Pravne nauke (Pravni fakultet), Računarstvo i informacione tehnologije i Računarske nauke (Prirodno-matematički fakultet).



Univerzitet Crne Gore

foto: Ana Grujić

žment (Ekonomski fakultet); Studije primijenjenog računarstva (Elektrotehnički fakultet); Gluma (Fakultet dramskih umjetnosti); Grafički dizajn (Fakultet likovnih umjetnosti), Politiologija – međunarodni odnosi, Medijske studije i novinarstvo, Socijalna politika i socijalni rad (Fakultet političkih nauka), Pedagogija, Obrazovanje učitelja, Predškolsko obrazovanje i vaspitanje i Psihologija (Filozofski fakultet), Građevinarstvo (Građevinski fakultet); Medicina, Stomatologija, Farmacija, Primijenjena fizioterapija, Visoka medicinska škola, (Medicinski fakultet), Nautika i pomorski saobraćaj (Pomorski fakultet Kotor), Pravne nauke (Pravni fakultet), Računarstvo i informacione tehnologije i Računarske nauke (Prirodno-matematički fakultet).

“Podsjećamo, testovi iz dva predmeta od značaja za nastavak obrazovanja za kandidate koji nisu imali eksterni maturski, odnosno stručni ispit polažu se 4. jula. Prijemni ispiti za fakultete i akademije koji ih organizuju, a koji su dodatni uslovi za upis, polažu se prema rasporedu koji će biti istaknut na oglasnim tablama univerzitetskih jedinica, u periodu od 6. do 8. jula”, navode u saopštenju.

Upis kandidata i izdavanje uvjerenja izvršice se zaključno sa 16. julom, prema rasporedu organizacionih jedinica. **R.D.**

REAGOVALI NA ZAKLJUČKE U DOKUMENTU **NON PAPER**

OCJENE O SAVJETU RTCG NEUTEMELJENE I PAUŠALNE

Savjet Radio-televizije Crne Gore (RTCG) ocijenio je da su u najnovijem “Non paper” dokumentu Evropske komisije iznijete neutemeljene i paušalne ocjene o tom tijelu i njegovom radu.

Iz ovog tijela RTCG podsjećaju da se u dokumentu poznatom kao “Non paper” kao ocjena navodi da izbor novog Savjeta RTCG, u junu 2019. godine, nije uticao na jačanje nezavisnosti RTCG kao javnog medijskog servisa.

Iz Savjeta ističu da “sticanje i jačanje nezavisnosti, poslovna i profesionalna transformacija, uređivačka profilacija i zastupanje interesa pojedinaca, odnosno građana i građanki Crne Gore nisu isključiva nadležnost Savjeta”, dodajući da se to često, namjerno ili ne, previda i zaboravlja.

“Navedeno ima posebnu važnost jer nijedna od ocjena o Savjetu nije kreirana uz učešće ili komunikaciju

“*Navedeno ima posebnu važnost jer nijedna od ocjena o Savjetu nije kreirana uz učešće ili komunikaciju sa Savjetom. I to je već poznata praksa od ranije, čime se ozbiljno dovode u pitanje objektivnost, transparentnost i kredibilitet navedenih ocjena*”

sa Savjetom. I to je već poznata praksa od ranije, čime se ozbiljno dovode u pitanje objektivnost, transparentnost i kredibilitet navedenih ocjena. Na primjeru Savjeta se, upravo, ne zadovoljavaju kriterijumi na kojima, površinski, insistiraju pojedini medijski posmatrači i analitičari”, stoji u reagovanju Savjeta.

Kako ističu, to je potvrđeno i prilikom kandidovanja, ali i samog izbora člana

novog Savjeta, kada se, kako kažu, “atakovalo” i na njihov personalni i profesionalni dignitet tvrdnjama da su to “režimski ljudi”. Iz Savjeta objašnjavaju da je dodatan problem to što navedeno prihvataju, prenose i oblikuju i pojedini mediji.

“Ostaje otvoreno pitanje da li je takav odnos medija proizvod nerazumijevanja ili nedobronamjernog odnosa prema Savjetu. Pored toga, i neke političke partije su nedavno iznijele tvrdnju da je ‘Savjet napunjen ljudima čiji je zadatak da podupru antisrpsku uređivačku politiku RTCG. Često, ipak, i neutemeljeni i pogrešni postupci menadžmenta doprinose pogrešnom utisku. Savjet ne želi da se bilo kome legitimiše, jer su njegovi članovi kandidovani i izabrani u skladu sa zakonom i procedurama u apsolutno transparentnom postupku”, navodi se, između ostalog, u saopštenju. **R.D.**



Sa jučerašnjeg potpisivanja ugovora

Crna Gora
Ministarstvo kulture

BOGDANOVIĆ I KALEZIĆ POTPISALI SPORAZUM

Za stanove zaposlenih u kulturi 1,8 miliona eura

Ministar kulture **Aleksandar Bogdanović** i predsjednik Sindikata kulture Crne Gore **Željko Kalezić** juče su potpisali Sporazum o obezbjeđivanju sredstava za rješavanje stambenih potreba zaposlenih u kulturi.

Kako ističu u Ministarstvu kulture, sporazum podrazumijeva izdvajanje sredstava za 2021, 2022. i 2023. godinu, a riječ je o nastavku uspješ-

ne saradnje Vlade i Sindikata kulture.

“Trogodišnjim sporazumom Vlada se obavezala da u poseban fond Sindikata kulture uplaćuje 600.000 eura na godišnjem nivou, odnosno 1.800.000 eura za period od naredne tri godine, na ime rješavanja stambenih pitanja zaposlenih u sektoru kulture”, naglasili su u Ministarstvu. **R.D.**